
 

 

Уважаеми родители   
 
ПРЕКАЛЕНО ПРОДЪЛЖИТЕЛНО ОТСЪСТВИЕ ПРЕЗ УЧЕБНИЯ СРОК - 
ЧЛЕН 444 ОТ ЗАКОНА ЗА ОБРАЗОВАНИЕТО ОТ 1996 г. 
 
Съветът на окръг Ланкашър в момента преразглежда мерките за учениците, 
които отсъстват от училище поради неразрешен отпуск/ ваканции.   
 
Присъствието в училище е от жизненоважно значение за подпомагане на 
децата да се развиват и да постигат най-добрите си резултати. Децата, които 
отсъстват от училище, не могат да разгърнат академичния си потенциал, а 
тези, които посещават по-малко от 90 % от учебните занятия, са изложени на 
значителен риск от изоставане.  
 
Трябва да се избягва отсъствието по време на учебния срок. Ако смятате да 
вземете детето си от училище по някаква причина, е важно да поискате 
разрешение за отсъствието.   
 
Когато се издават уведомления за санкции родителите имат възможност да се 
освободят от отговорност за нарушение съгласно чл. 444 от Закона за 
образованието, вместо да бъдат преследвани от местната власт. Размерът на 
глобата по уведомлението за санкция се определя от Правилника за 
уведомленията за санкции. За съжаление някои родители предпочитат да не 
изпращат децата си на училище за по-дълги периоди, тъй като размерът на 
глобата е един и същ, независимо от броя на пропуснатите учебни дни.   
 
От 01/01/2025 . ще се прилагат следните правила: 
1. Неразрешен отпуск за по-малко от 15 учебни дни: издаване на 

уведомление за санкция   
 

2. Неразрешен отпуск за 15 или повече учебни дни: местният орган ще 
преразгледа всички искания за издаване на уведомления за санкции и 
може да повдигне обвинение срещу родителите, а не да предложи 
възможност за заплащане на глоба по уведомлението за санкция.  

  
Неосигуряването на редовното посещение на детето ви в училище е 
криминално престъпление, а това означава, че ако бъдете осъдени, може да 
ви бъде наложена глоба в размер до 2500 GBP и ще имате криминално 
досие.  
 
Съветът на окръг Ланкашър ни помоли да издадем това писмо до родителите, 
за да ви информираме, че тази процедура вече ще се прилага за всички молби 
за извънредно продължителен отпуск, подадени до това училище.   
 
С уважение 


